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CERTIFIED FINANCIAL PLANNER BOARD OF STANDARDS, INC.
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SAT
3,214
3,854
3,755
2,999
3,683
3,386
2,926
3,527
3,204
2,596
2,705

3,570
2,539
2,686
2,392
2,153
2,597
2,991
2,701
2,852
2,887
2,877
2,797
2,764
2,235
2,510
2,587
2,240
2,149

2,352
1,810
1,835
2,107
1,386
1,491
1,731
1,417
1,526
2,107
1,792
1,754

OVERALL
PASSED
2,045

2,502
2,336
1,939
2,488
2,172
1,950
2,300
2,056
1,712
1,744

2,062
1,576
1,694
1,425
1,394
1,632
1,866
1,682
1,753
1,773
1,613
1,715
1,779
1,440
1,561
1,634
1,468
1,391

1,528
1,273
1,262
1,384
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935
1,099
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955
1,354
1,124
1,037

FIRST TIME TAKERS

PASS RATE SAT PASSED PASS RATE
64% 2,496 1644 68%
65% 2,881 1,960 68%
62% 2,900 1,908 66%
65% 2,284 1,582 69%
68% 2,806 2,012 72%
64% 2,621 1,773 68%
67% 2,237 1,550 69%
65% 2,742 1,885 69%
64% 2,406 1,656 69%
66% 2,021 1,404 69%
65% 1,944 1,304 67%

N New Exam Blueprint Deployed March 2022
58% 2,685 1,659 62%
62% 1,910 1,251 65%
63% 1,937 1,306 67%
60% 1,832 1,173 64%
65% 1,629 1,119 69%
63% 1,896 1,261 67%
62% 2,304 1,527 66%
62% 2,037 1,375 68%
62% 2,048 1,344 66%
61% 2,186 1,412 65%
56% 2,123 1,282 60%
61% 2,055 1,346 66%
64% 2,152 1,459 69%
64% 1,673 1,146 69%
62% 1,818 1,224 67%
63% 2,026 1,360 67%
66% 1,773 1,241 70%
65% 1,602 1,101 69%

N New Exam Blueprint Deployed March 2016

65%
70%
69%
66%
65%
63%
64%
64%
63%
64%
63%
59%

1,834
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SAT
718
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689
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629
749
560
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701
687
664
804
701
754
742
612
562
692
561
467
547

518
364
452
460
303
368
434
341
405
462
395
579

REPEATERS
PASSED
401
542
428
357
476
399
400
415
400
308
440

403
325
388
252
275
371
339
307
409
361
331
369
320
294
337
274
227
290
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218
245
246
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175
220
173
208
230
189
243
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8-Jul
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5-Mar
4-Nov
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4,064
2,444
2,064
2,384
1,852
1,973
2,125
1,872
2,062
2,320
2,249
2,339
2,778
2,307
2,225
3,637
3,040
2,607
2,702
2,228
2,117
2,340
2,104
2,095
2,388
1,963
1,990
2,421
1,869
1,645
2,053
1,728
1,579
2,102
1,487
1,422
1,920
1,342
1,171
1,819
1,363
1,278
1,758
1,377
1,456
1,861
1,442
1,151
972
670
283
239

2,465
1,279
1,237
1,224
982
1,034
1,149
943
1,083
1,290
1,222
1,340
1,681
1,180
1,358
1,954
1,776
1,615
1,690
1,294
1,222
1,463
1,266
1,160
1,392
1,123
1,134
1,442
947
823
1,143
936
895
1,066
784
880
1,042
743
643
1,016
801
669
998
823
912
1,212
954
680
610
355
160
134
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53%
56%
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3,053
1,794
1,431
1,689
1,369
1,419
1,530
1,417
1,461
1,795
1,771
1,638
2,104
1,814
1,684
2,661
2,435
1,979
2,042
1,732
1,597
1,828
1,622
1,562
1,829
1,529
1,444
1,819
1,450
1,234
1,574
1,323
1,057
1,596
1,128
992
1,496
990
796
1,399
1,074
959
1,330
1,070
1,259
1,571
1,215
985

1,969
1,042
945
954
783
826
912
795
858
1,072
1,049
1,032
1,341
1,027
1,116
1,600
1,539
1,301
1,377
1,078
996
1,225
1,040
951
1,137
919
878
1,123
798
682
941
764
649
902
643
661
854
608
473
827
680
570
818
686
834
1,097
839
610
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1011
650
633
695
483
554
595
455
601
528
478
701
674
493
541
989
628
645
660
496
520
512
482
533
559
434
546
602
419
411
479
405
522
506
359
430
424
352
375
420
289
319
428
307
197
290
227
166

498
237
292
206
199
208
237
148
225
226
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308
340
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237
314
313
216
226
238
226
209
255
204
256
319
149
141
202
172
246
163
141
219
188
135
170
189
121
99
178
137
78
115
115
70
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1-Feb 176 88 50%
1-Jul 1,143 480 42%
1-Nov 163 81 50%
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